
 

Hírlevél 
 

 
Kedves Kollégisták! 

 

…és elkezdődik a II. szemeszter, így a kollégiumi élet is remélhetőleg felpezsdül. Reméljük, jó 

értelemben, tartalmas lesz! 

 

 

1. Széplak szemle 
 

Már jeleztük, hogy február második felében ismét tartunk Széplak szemlét. Már konkrét 

időponttal tudunk szolgálni: február 17–19. között délutánonként, ahol nem csak a tisztaságot, 

hanem a műszaki cikkek engedélyét és szakszerű használatát is figyeljük. Sőt azt is, hogy a 

kollégiumi vendégek regisztráltak-e a recepción. 

 

2. Zéró tolerancia – dohányzás 

Fb-posztban foglalkoztunk már a dohányzás problémájával. Itt is megerősítjük, hogy nagyon 

szigorúan járunk el az ezt (dohányzás minden formája) megsértőkkel szemben! 

 

3. Vendégfogadás  

Az utóbbi időben egyre több hiányosan vagy hibásan kitöltött vendégnyilvántartó lappal 

találkozunk. Szeretnénk ismételten felhívni a figyelmet, hogy a lap helyes kitöltése a 

vendégfogadó kollégista felelőssége! Amennyiben a hibák száma a továbbiakban sem 

mérséklődik, úgy az „időutazók” és az olvashatóságot mellőző vendégfogadók mulasztási díjra 

(6000 Ft) számíthatnak.   

Másrészt egyre több bejelentés érkezik arról, hogy néhány kollégista nem jelenti le vendégét, 

kijátszva a beléptető rendszert is. Minden magyarázkodás nélkül szeretnénk jelezni, hogy a 

szabálytalan vendégfogadás vétségét elkövetők is a legszigorúbb eljárásra számíthatnak. 

Beleértve a mulasztási díjat is! 

 

Kérjük, saját érdekükben, nagyobb felelősséggel kezeljék a vendégfogadás kérdéskörét! 

 

4. Honlap – BGE Bagolyvár Kollégium 

Sajnos a honlapunk működésében egy kis zavar támadt. A fejlesztők és a BGE honlapért felelős 

munkatársai sem akadtak még a hiba okára, de dolgoznak rajta. Addig is szíves türelmüket 

kérjük, s amit tudunk az Fb oldalra rakunk. Kérjük, osszák meg az infókat majd azon társaikkal 

is, akik nem facesek. Ha a honlapról űrlapot szeretnének letölteni, s nem találják, forduljanak 

segítségért a titkársághoz! 

 

 

 

 



1148 Budapest, Bagolyvár utca 6-10. 

Telefon: (+36-1) 469-6679 

www.bagolyvarkoli.eu 

5. Az újaknak tájékoztatásként, a már bentlakóknak emlékeztetőként 
 

Decemberi nyugdíjba vonulása miatt, Zsuzsa néni (gondnok) már nem dolgozik a Bagolyvár 

Kollégiumban. Így kérjük, hogy a továbbiakban ne őt keressék! A helyettesítését Szabó Zoltán 

(karbantartónk) látja el, s hozzá csatlakozik januártól (délelőttönként) Duba Petra kiemelt 

ügyintézőként, aki szintén helyettesítő lesz, mellette délutánonként ellátja alapfeladatát, a 

Mátyásföld Kollégium ügyintézői teendőit. 

Szabó Zoltán – szabo.zoltan3@uni-bge.hu  

Duba Petra – duba.petra@uni-bge.hu 

 

6. Kollégiumi térítési díj 

 

Felhívjuk a feledékenyek figyelmét, hogy a mai napon lehet mulasztási díj nélkül kifizetni a 

januári kollégiumi díjat. Kérem ne felejtsék időben (02.10.) befizetni, hogy elkerüljék a 6000,- 

Ft felesleges kiadást. 

 

 

Köszönöm szíves figyelmüket, rövidesen újra jelentkezünk! 

 

Budapest, 2025. február 10. 

 

a Kollégium vezetése nevében: 

  Bálint Imre sk.  
   kollégiumvezető 
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